Matematik Tahuh 5.
Tajuk : Tolak

Sila perhatikan contoh di bawah sebelum menjawab soalan.

KELUASAN PETAK PADT (HEKTAR)
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LADA ialah Kosaaian

Pembangunan
Pertanion Bersepadi

Beropakah beza antara keluasan petak padi MADA dengan [ADA Pakan?
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Bara antara keluosan petak padi MADA dengan TADA Pekan s

lalalh 95 363 hekiar

Baarcapsaakob lebdbnupa keluason petak poadi
MADA Barbanding dangon LAD®M Pulau Pmang?

Buat pengiraan di kertas lain. Jawab soalan di bawah.

A) 494 309 -204 507 :
B) 120640-50008 :
C) 506201-210192 :

D) 605207-3062 :

E) 40 ribu— 380 puluh :
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